

# 地产“杜拉拉”在这里诞生

## 辉煌星途总决赛华丽谢幕,40强选手争夺前三甲

在《超级女声》选秀节目里,每个女孩都要经过残酷的淘汰赛,才能登上梦想的殿堂;刚毕业的大学生们也一定穿梭过大大小小的招聘会,经历过投简历、面试的环节。可是,你们见过将选秀节目和招聘会相结合的形式吗?由合富辉煌(中国)发起,安徽市场星报社、安徽房地产交易网等权威主流媒体鼎力支持,打造安徽房地产界史无前例营销精英选拔大赛总决赛于2010年11月28日拉开了帷幕,40名参赛选手带着才艺和专业知识向大家呈现了一场精彩的视觉盛宴。而来自房产开发公司的高管、高校的专家等组成的庞大评审团,将注定这是一场通过舞台展示综合素质的大型人才招聘会。

邵雪蕾 张明龙 记者 陈亚林/文 李超钰/图



### ► 才艺展示:40强各显神通

记者在决赛现场了解到,比赛共分为三个环节,才艺展示。才智比拼和终极梦想。40名参赛者想要登上“杜拉拉”宝座,除了要有精彩而又连贯的表演,在回答随机抽取的问题时,还需要有从容不迫的态度,过硬的专业知识和丰富的兴趣爱好,只有这样才有可能成为“辉煌星途”寻找的职场精英。

在第一轮的比赛中,参赛者们各显神通,唱歌,劲舞,相声,朗诵……让观众的目光应接不暇。28号选手柯峥臻穿着白色的套装,戴着黑框眼镜站上舞台,乍一看,显得青涩且透着三好学生的气息,当她架起小提琴,左手娴熟地拨动琴弦,右手拉弓,《渔舟唱晚》的旋律缓缓流出。

18号选手高慧虽然没有才艺展示,但是她的“表白”赢得了观众的青睐,“高中成绩并不好,在高三靠着一股勤奋劲迈进了合肥学院的大门;在校期间,不仅担任了社团和学生会的干部,还广泛兼职,赚取生活费;凭着自己的实力和韧劲,说服了学校让新东方进学校开讲座。”她的勤奋、努力也征服了一批评委。

……

整场比赛如同一场晚会。和专业职场人员相比,他们显得青涩,和大众相比,他们显得出色,地产“黑洞”的巨大引力,将他们吸引了过来,丰富的才艺表演却让寻找“杜拉拉”的旅程增添色彩。



### ► 才智比拼:思维缜密才能晋级

根据比赛规则,20强选手根据原序号被分成5组,每组4人,每位选手根据大屏幕进行现场抽题,对随机抽取的选题进行即兴演说,时间控制在两分钟;主席团评委在每组选手演讲结束后进行现场评分,再次评出每组的前两名晋级选手,产生10强选手进入第三轮比赛。

“在当今社会流行这样的话,‘有钱人没有高学历,低学历的人都能成为富翁,高学历的人没有成为富翁的钥匙’,你是怎么样看待这样的说法呢?”22号的李明珠,抽到这道题后,少许思考,便侃侃而谈,“首先,扎实的专业基础是必备条件,不管学历是高还是低,想要成功,在这行业里成为佼佼者,一定要有专业的知识和素养,不然再高的学历,也不能成为富翁的。其次,成功需要有很强的沟通能力,一个人的价值发挥得再大,也不如一个团队的力量。相信有责任感,踏实进取的人一定能成功!”有条不紊的回答犹如现场演讲,字字铿锵有力,赢得现场的阵阵掌声。

10强选手用冷静、沉着的心态递交了一份答卷,或许有些并不完美,但是对于刚刚从学校毕业的他们来说,身上已经初显职场精英们的干练和淡定。

### ► 终极梦想:玫瑰决定前三甲

按照比赛规则,10强选手自行设计拉票口号,辅以才艺表演或其他形式,全面秀出自己的风采与自信,为自己进行最后的拉票,时间控制在两分钟;拉票结束后,嘉宾团评委将综合各位选手的全场表现,上台向选手赠送玫瑰。主持人根据十强所获得的玫瑰数量现场宣布总决赛的冠、亚、季军。

经过三个半小时的激烈角逐,10强

选手站在舞台上自信满满地推销自己,和评委们互动。2号汪丹丹延续着才艺比拼中两人相声的幽默,诙谐的话语,引得全场大笑连连。“香花送美人,不如把这花送给我,让它和我一起绽放,你们男士要什么花呢,对吧……”40号方蓉,31号王羽欣热辣的舞蹈,8号桂玉洁,15号张欣茹和32号余翔的自我推荐……10名选手都在竭尽所能地表现自己。

### ► 谜底揭晓:40强均获录用通知书

两个月多月的历程,“辉煌星途”前三甲出炉。最终,冠军被2号汪丹丹夺得,31号王羽欣和12号徐浩然分别获得亚军和季军。比赛总是残酷的,有人失意有人得意,但是这40名选手始终带着最自信的微笑,因为他们都是赢家。

正如合富辉煌(中国)负责人所言,“辉煌星途”本质上是一次人才招聘活动。只不过它另辟蹊径,不断创新,将选

秀比赛与人才选拔融为一体,闯出一条有自身特色的招聘之路。“辉煌星途”在开赛初期就明确了自己的定位——寻找房地产界的杜拉拉。它与社会上其他选秀类活动的最大不同点就是,它的背后承担着可持续培养和发展人才的社会责任。现场房产公司的老总们,也通过选手们的表现,选择着心仪的人才。据悉,目前已经由房产公司向40强选手伸出了橄榄枝。